

# ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ ЖЕРТВАМ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ



Каждый год 30 октября отмечается День памяти и скорби жертвам политических репрессий. По традиции люди собираются на Мемориале, 12-ый км Московского тракта.

В этом году почтить память невинно убиенных из г. Арамиль поехало 4 человека. В торжественном траурном митинге приняли участие сотни людей.

Все стояли в скорбном молчании и слушали молебен. Более 18 000 тыс. человек было расстреляно и похоронено во время Большого Террора на Урале, а сколько замучено в лагерях и в ссылках. Нельзя оставаться равнодушными к событиям, которые происходили в нашей стране в 30-50-е годы. Это действительно наша история. Массовые уничтожения ни в чем неповинных людей, унижения, изнурительный труд, расстрелы, безысходность, страх. Почти каждую семью коснулись события тех лет, у кого-то раскулачили бабушек, дедушек, отправили родных в ссылки, посадили в лагеря, расстреляли. Поэтому надо

помнить, чтобы не повторился весь этот ужас. Надо помнить, потому что пока мы помним - эти люди живы в памяти людской. Поездка на 12-ый км оставила в моей душе неизгладимый след, потому что не должно быть не одного человека, оставшегося равнодушным к истории нашей страны, потому что тот, кто не знает истории, тот не патриот! С болью в сердце, со слезами на глазах слушала

выступления людей, переживших этот ужас, и искренне молилась во время молебна. Мемориал 12 км единственный в России поименный памятник жертвам массовых расстрелов, на стелах выбиты имена - 18000 тысяч фамилий....

Каждый из присутствующих ходит и ищет своих однофамильцев - может быть это родные?.. Многие находят.

Эти стихи я прочитала в музее Мемориала



СПАСИБО ТЕМ, КТО УВЕКОВЕЧИЛ НАШУ ПАМЯТЬ.

СПАСИБО ТЕМ, КТО НЕ ЗАБЫЛ О НАС.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ЗА ВАШУ ПАМЯТЬ МЫ, УБИЕННЫЕ, БЛАГОДАРИМ ВСЕХ ВАС

ПРОСТИТЕ НАС, ПОЖАЛУЙСТА, ПОТОМКИ,

ЧТО БЫЛИ МЫ ИЗГОЯМИ СТРАНЫ.  
МЫ ЖИЛИ ЧЕСТНО, ВЕРИЛИ ПОДОНКАМ,  
А ТЕ НАС РАССТРЕЛЯЛИ БЕЗ ВИНЫ.

Специалист по социальной работе Н.П. Перевышина

## Обучаемся и повышаем квалификацию, не выезжая в ВУЗы!



Первая группа из 22 представителей малого и среднего бизнеса в Арамильском городском округе повысила квалификацию по 72-часовому курсу «Обучение субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросам охраны труда и техники безопасности, а также пожарной безопасности» в рамках областной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Свердловской области» на 2011-2015

годы. В аудитории Дворца культуры г. Арамиль преподаватели ФГБОУВПО «Уральский государственный экономический университет» после дистанционного теоретического курса провели обучение всех желающих и подавших соответствующие заявления в Администрацию Арамильского городского округа.

Слушателями курса получены необходимые знания и навыки в области охраны труда, организации проведения аттестации рабочих мест, организации проведения медицинских

осмотров, обеспечения работников средствами индивидуальной защиты, пожарно-технического минимума для руководителей.

Важно отметить, что курсы по обучению предпринимателей финансируются за счет бюджетных средств, выделенных на реализацию целевой программы Свердловскому областному Фонду поддержки предприни-

мательства, и участие в данных курсах для представителей бизнеса является бесплатным.

В продолжение начатой работы Администрацией Арамильского городского округа планируется набрать группу из 20 участников из числа начинающих и действующих субъектов малого и среднего предпринимательства для обучения на территории Арамильского городского округа

по направлению развития предпринимательской грамотности и предпринимательских компетенций. Уже поступило 8 заявлений.

Кроме того, в связи с увеличением в Арамиле числа предпринимателей в сфере детской образовательной и развивающей деятельности, планируется организовать набор группы на обучение субъектов малого и среднего предпринимательства с отраслевым уклоном в сфере детского дошкольного образования.

По вопросам записи для прохождения обучения обращаться в Администрацию Арамильского ГО по телефонам 8(34374) 3-17-11, 8-912-722-78-55.

